

**Kontrolní list pro hodnocení projektového záměru - "2.výzva MAS Telčsko-IROP-Hasiči"**  
**ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA**

Platnost kontrolního listu od: <b>24.4.2024</b>
Číslo a název výzvy MAS: " <b>2.výzva MAS Telčsko-IROP-Hasiči</b> "
Číslo a název výzvy ŘO: 61.výzva IROP-Hasiči-SC 5.1(CLLD)
Název projektového záměru:
Žadatel:

nenapravitelné kritérium
napravitelné kritérium

**A. Kritéria formálních náležitostí**

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Komentář hodnotitele
A1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Projektový záměr Výzva MAS	<b>ANO</b> – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. <b>NE</b> – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
A2.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě	Projektový záměr Výzva MAS Specifická pravidla pro žadatele a příjemce	<b>ANO</b> – k projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS a obsahově splňují náležitosti, které MAS požaduje v dokumentaci k výzvě. <b>NE</b> – k projektovému záměru nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS nebo obsahově nesplňují náležitosti, které MAS požaduje v dokumentaci k výzvě.		
A3.	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Projektový záměr Plná moc	<b>ANO</b> – projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem <b>NE</b> – projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem		

B. Základní kritéria přijatelnosti					
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Komentář hodnotitele
B1.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC5.1 a příslušnou výzvu MAS.	Projektový záměr	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.  NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.		
		Výzva MAS Podklady pro hodnocení			
B2.	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Projektový záměr	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS  NE – Projektový záměr není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS		
		Výzva MAS Podklady pro hodnocení			
B3.	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené Strategii CLLD	Schválená strategie CLLD MAS Mikroregionu Telčsko	ANO – místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD  NE – místo realizace se nenachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD		
B4.	Projektový záměr minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Projektový záměr	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.  NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
		Výzva MAS			

Projektový záměr splnil kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	ANO / NE
---	----------

Jméno a příjmení hodnotitele/schvalovatele:	Podpis:	Datum: